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BLÅ TIMMEN BASTUHANDDUK SAMT BORDSDUK

Design Lankava Oy, Maija Muhonen
Vävare Sirkka Heikkinen
Storlek 80x80 cm och 83x145 cm
Bindning Dräll

Varp/m: 40 g mörkblått (fnr 6), 40 g ljusgrått (fnr 4) och 
40 g ljusblått (fnr 8) samt 15 g gråblått (fnr 5) och 5 g 
limegrönt (fnr 24) Merssi bomullsgarn 8/2 (tex 76x2).
● Bredd 84,8 cm
● Täthet 10 tr/cm
● Sked 50/2
● Trådantal 848

Varpordning
120 tr mörkblått
40 tr ljusgrått
4 tr limegrönt
40 tr ljusblått
32 tr rökblått
40 tr ljusblått
4 tr limegrönt
40 tr ljusgrått
4 tr mörkblått
116 tr mörkblått

Inslag Till bordsduken: 35 g mörkblått (fnr 6), ljusgrått 
(fnr 4) och ljusblått (fnr 8) samt 10 g gråblått (fnr 5) 
och 5 g limegrönt (fnr 24) Merssi bomullsgarn 8/2 (tex 
76x2). Tillhandduken: 300 g oblekt towgarn 8 (Ne 2.8, 
tex 210).
Inslagstäthet 10 tr/cm

Börja och avsluta handduken och duken med en 4 cm fåll enligt trampordningen.
Bastuhandduken Väv 27 cm i handdukens början med trampor 1-4. Väv sedan en 12 cm randgrupp på följande 
sätt: 4 tr med trampor 5-8, 8 tr med trampor 1-4, 24 tr med trampor 5-8, 8 tr med trampor 1-4, 32 tr med trampor 
5-8, 8 tr med trampor 1-4, 24 tr med trampor 5-8, 8 tr med trampor 1-4 och 4 tr med trampor 5-8. Väv 29 cm med 
trampor 1-4 och randgrupp som ovan. Väv 8 cm med trampor 1-4 och randgrupp. Väv 29 cm med trampor 1-4 och 
randgrupp. Väv i slutet en utfyllnad på ca 27 cm med trampor 1-4. Handdukens längd ca 150 cm.
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Bordsduk Bordsdukens trampning är samma som 
solvningen och vävordningen är samma som varpord-
ningen. Väv alltså på följande sätt efter dukens fåll: 120 
tr mörkblått = 30x med trampor 1-4. Väv 3x enligt följan-
de rapport: 40 tr ljusgrått = 2x med trampor 1-4 och 8x 
med trampor 5-8. 4 tr limegrönt = 1x med trampor 5-8. 
40 tr ljusblått = 2x med trampor 5-8, 6x med trampor 
1-4 och 2x med trampor 5-8. 32 tr rökblått = 8x med 
trampor 5-8. 40 tr ljusblått = 2x med trampor 5-8, 6x 
med trampor 1-4 och 2x med trampor 5-8. 4 tr limegrönt 
= 1x med trampor 5-8. 40 tr ljusgrått = 8x med trampor 
5-8 och 2x med trampor 1-4. 4 tr mörkblått = 1x med 
trampor 1-4. Väv i dukens slut 116 tr mörkblått = 29x 
med trampor 1-4.

Avslutning Sicksacka tygets kanter och sy en fåll på 2 
cm.
Tvätt- och skötselråd: Handduken tvättas separat i 
40 °C fintvätt med tvättmedel som inte innehåller blek-
medel. Centrifugera inte. Forma handduken när den är 
fuktig. Ångstryk med bomullstemperatur. Bordsduken 
tvättas separat i 60 °C kulörtvätt.
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